‘ PO M E R ‘ (TISICE PIS BEZ MEZER)

1) Pokud Cislo 540 rozdélim v poméru 2 : 7 , bude prvni Cast a druha &ast

2) Ve skole je 400 Zaku, chlapci a divky jsou v poméru 5 . 3, chlapcu je a devcat

3) Zden&k a Markeéta si maji rozdélit odménu 3 500 K¢ v poméru 3 : 4. Zdenék dostane KE
a Markéta dostane KE.

4) Trilitrové balenl ¢isticiho prostfedku chceme nafedit vodou v poméru 1 : 9. K tomuto baleni musim pfilit
litru vody.

5) Na divadelnim predstavenf bylo 276 divaku, muZi, Zeny a d&ti byli v poméru 2 : 3 : 1. V divadle bylo
muzu, Zena déti,

6) Pomér 160 : 320 mam zkratit do zakladniho tvaru, budu tedy délit
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MERITKO PLANU A MAPY | \ﬁ* A
1. Mapa ma méfitko 1 : 100 000, vzdalenost na mapé je 5,5 cm, takZe ve skute€nosti je vzdalenost

km.

2. Méfitko planu je 1 : 50 000, vzdalenost na mapé je 50 mm, takZe ve skute¢nosti je tato vzdalenost
km.

3. Zahrada ma delku 150 m, takZe vzdalenost na planu 1 : 10 000 by byla cm.

4. Usek dalnice méfi v autoatlasu 12 cm. Autoatlas ma méfitko 1 : 200 000, to znamena, ze skuteéna

vzdalenost je km.

5. Na planu pozemku, ktery ma pomer 1 : 300 je sitka budovy 5 cm, skutecna sirka teto budovy je

m.

6. Vzdalenost Praha - Atheny je necelych 2 000 km, na mapée s méritkem 1 : 10 000 000 tedy namérime

cm.
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